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BHSALRBEICHE T HMEGHRERELR

e : E 12391

SN2
AIE B - Xf& BT #h AR (VAT0 I BE) BIE 2% -
5cm 50c¢m 100cm

Dt il ED — 0.06 — PA-1000
QEEADR — 0.06 — PA-1000

/T (R)EN  |OFLWL — 0.06 — PA-1000
@EREREESD — 0.06 — PA-1000
15 0.07 0.07 — PA-1000
O ¢:uLlRY: | — 0.06 — PA-1000
QEERADOW — 0.06 — PA-1000

17/73(&) N |Q@FELL — 0.04 — PA-1000
@ERERPEED — 0.05 — PA-1000
Wiz 0.05 0.05 — PA-1000

ER31EE

AEE - XIR AR AL Ak d MEH %

5cm 50cm 100¢cm

OBt AL ED — 0.06 — PA-1000
QEEADR — 0.06 — PA-1000

179(R) BN |@FEWL — 0.04 — PA-1000
@EEEEED — 0.06 — PA-1000
Wiz 0.05 0.06 — PA-1000
Dt il — 0.06 — PA-1000
QEERADOR — 0.06 — PA-1000

7/5(&)EY  |OFL — 0.06 — PA-1000
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0.06

PA-1000

15

0.06

0.06

PA-1000
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R0
AER X1 TR AL sk il WES %
5cm 50cm 100c¢m

it il ED — 0.06 — PA-1000
QERADOR — 0.05 — PA-1000

1/78CK)EN  |O@FELWL — 0.06 — PA-1000
@ERERPEED — 0.07 — PA-1000
i 0.09 0.07 — PA-1000
Dt ol ED — 0.06 — PA-1000
QEERADR — 0.06 — PA-1000

7720 BN |OFLWL — 0.06 — PA-1000
@EEREESD — 0.06 — PA-1000
i 0.06 0.06 — PA-1000

k294 BE

HBIZE B - Xz I TE Hh = AR (v A7R> R hEE) BITE RS e

5cm 50¢cm 100c¢m

Dt il &7 — 0.07 — PA-1000
QEEAOW — 0.07 — PA-1000

1/5(&)EY |@FW — 0.05 — PA-1000
@ERER PEED — 0.08 — PA-1000
15 0.07 0.06 — PA-1000
OBt A IDED — 0.06 — PA-1000
QEEADR — 0.06 — PA-1000

7/50K)EY  |@FLWL — 0.05 — PA-1000
@EEEEED — 0.07 — PA-1000
i 0.06 0.06 — PA-1000

4/18

(1)




BHALERBEICE T AMSHRERERR
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P =PES IS A i A ek el e %
5cm 50cm 100c¢m

it il ED — 0.06 — PA-1000

QERADOR — 0.07 — PA-1000

1/6(®)EN  |OFELWL — 0.05 — PA-1000
@ERERPEED — 0.06 — PA-1000 V&

i 0.07 0.07 — PA-1000

Dt ol ED — 0.07 — PA-1000

QEERADR — 0.07 — PA-1000

774(A)EN  |OFLWL — 0.05 — PA-1000
@EEREESD — — — PA-1000 V&

i 0.06 0.07 — PA-1000

FRL214EE
HEE- R A A AL S A il HEH %
5cm 50¢cm 100c¢m

Dt il &7 — 0.08 — PA-1000

’ QEEAOW — 0.05 — PA-1000

1/:5&2?%) QL — 0.05 — PA-1000

@ERER PEED — 0.08 — PA-1000

15 0.05 0.08 — PA-1000

OBt A IDED — 0.10 — PA-1000

QEEADR — 0.08 — PA-1000

V1O EY  |OFL — 0.06 — PA-1000

@EEEEED — 0.09 — PA-1000

i 0.07 0.07 — PA-1000
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N — BIEE (R0 —A LEHR o
HIE B - X% BI7E #h o Somm ?fo)cm BIE e
Dt e Ep — 0. 08 — PA-1000
QEEAOW — 0. 08 — PA-1000
/770K B |@FL — 0. 07 — PA-1000
@ERERFEED — 0.10 — PA-1000
iz 0. 07 0. 09 — PA-1000
OFith i ED — 0. 07 — PA-1000
QEEAOW — 0. 08 — PA-1000
10/2(K)ER  |@FELL — 0. 05 — PA-1000
@ERERFEED — 0. 08 — PA-1000
iz 0. 07 0. 07 — PA-1000
Dt D — 0.10 — PA-1000
QEEAOW — 0. 07 — PA-1000
120K N |@FLL — 0. 06 — PA-1000
@ERERTEED — 0.10 — PA-1000
his 0. 06 0. 07 — PA-1000
OBt L ED — 0. 07 — PA-1000
QERADOR — 0. 09 — PA-1000
490K BN |OFEL — 0. 07 — PA-1000
@EErTEED — 0. 09 — PA-1000
Wiz 0. 08 0. 08 — PA-1000
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TR 254ERE
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5cm 50cm 100cm
Okt il ED — 0. 09 — PA-1000
) QEEAOR — 0.10 — PA-1000
F 265 @Il — 0. 07 — PA-1000
2/7(R)EN
@ERErRTEED — 0. 11 — PA-1000
iz 0. 07 0. 08 — PA-1000
Oghtth il ED — 0. 08 — PA-1000
QEE A ORI — 0.10 — PA-1000
12/40KEN |QFIL — 0. 09 — PA-1000
@EFErR T ED — 0. 07 — PA-1000
ibis 0. 07 0. 08 — PA-1000
Oghtth il ED — 0.08 — PA-1000
QEE A ORI — 0. 09 — PA-1000
107(A)EBN |[@FLL — 0. 08 — PA-1000
@EREmR AL — 0.10 — PA-1000
ibis 0. 06 0. 07 — PA-1000
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TR 254ERE
Bl E - EE A A e G U i) ) B ren
5cm 50cm 100cm
Okt il ED — 0. 09 — PA-1000
QEEAOR — 0. 11 — PA-1000
8/76(K)EEN |FEL — 0. 08 — PA-1000
@ERErRTEED — 0.10 — PA-1000
b5 0. 06 0. 07 — PA-1000
Oghtth il ED — 0. 09 — PA-1000
QEE A ORI — 0.13 — PA-1000
6./5(K)EN |@FLL — 0.10 — PA-1000
@EFErR T ED — 0.12 — PA-1000
ibis 0. 07 0. 08 — PA-1000
Oghtth il ED — 0. 09 — PA-1000
QEE A ORI — 0. 11 — PA-1000
417 (KEN |QFL — 0.10 — PA-1000
@EER T — 0.13 — PA-1000
fibis 0. 07 0. 08 — PA-1000
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5cm 50c¢m 100cm

1F2-3ER=E(EBW) — 0. 03 0. 03 PA-1000

1FR—IL(BW) — 0.03 0. 03 PA-1000

313K BN FIRIRE(BA) — 0. 03 0. 03 PA-1000
2F4-5m RZE (BR) — 0. 02 0. 03 PA-1000
FFETXIEE(BW) — 0. 03 0. 03 PA-1000

OBt p L ER () — 0. 11 — PA-1000

Q5 0. 08 0. 09 — PA-1000

35NN |OFELWL — 0. 09 — PA-1000
@EErRTEED — 0.14 — PA-1000

GIN=L] — 0.12 — PA-1000

1FR—IL(BA) — 0. 03 0. 03 PA-1000
1F2-3R=E(EW) — 0. 03 0. 04 PA-1000

2/6(K)M IFImRE(ER) — 0. 04 0. 03 PA-1000
FFETCXEE(EAN) — 0. 04 0. 03 PA-1000

2F4-5m RZE (BN) — 0. 03 PA-1000

Ot ER () — 0. 11 — PA-1000

Qw5 0. 07 0. 09 — PA-1000

2/5(R) BN |@FIL — 0.10 — PA-1000
O — 0.13 — PA-1000

®A ORI — 0.12 — PA-1000
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5cm 50c¢m 100cm

1FR—IL(BA) — 0. 02 0. 03 PA-1000
1F2-3ZRE(EWN) — 0. 04 0. 03 PA-1000
11T (R)EN HFIERZE(BR) — 0. 03 0. 03 PA-1000
2FARRIRZE (BW) — 0. 03 0. 03 PA-1000
2F5%R=E (BW) — 0. 03 0. 04 PA-1000
OB ILER (Z) — 0.13 — PA-1000
Q5 0. 07 0. 09 — PA-1000
Fa2sE ©EI — 0. 11 — PA-1000

1.790K) BN
@EErRTEED — 0.14 — PA-1000
GIN=L] — 0.13 — PA-1000
1F2-3FZRE(EBWN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
1FR—IL(BA) — 0. 03 0. 03 PA-1000
12/13(R) BN NTFIZERE(BR) — 0. 03 0. 03 PA-1000
2FARIRE (BW) — 0. 03 0. 03 PA-1000
2F5% IR ZE (BW) — 0. 03 0. 03 PA-1000
1FR—IL(BA) — 0. 03 0. 04 PA-1000
1 12(8)SY IFImREER) — 0. 04 0. 04 PA-1000
1F2-3m IR E (BW) — 0. 03 0. 03 PA-1000
FFETXIEE(BN) — 0. 03 0. 03 PA-1000
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5cm 50cm 100cm
O I ER (GZ) — 0.13 — PA-1000
Qb5 0. 08 0.08 — PA-1000
11.78(K) L |@FELL — 0.12 — PA-1000
@ERErRTEED — 0.14 — PA-1000
GIN=L] — 0.12 — PA-1000
1FR—IL(BA) — 0. 03 0. 03 PA-1000
0/ 12(8) Bh 1F2-3mRE(BRA) — 0. 04 0. 03 PA-1000
2F7O07—(ERA) — 0. 03 0. 03 PA-1000
IF1RRE(ERN) — 0. 03 0. 03 PA-1000
Okt LER (Z) — 0.13 — PA-1000
Qb5 0. 08 0. 09 — PA-1000
10.730Kk) &Y |@ZFW — 0.12 — PA-1000
@EREmR AL — 0.14 — PA-1000
®A O/ — 0. 15 — PA-1000
1FEEELZE (BR) — 0. 03 0. 03 PA-1000
9/13(K) Bh |IF2ER=E(BRA) — 0. 04 0. 03 PA-1000
FFETCUAIX(ERN) — 0. 03 0. 03 PA-1000
Ot h i ER (2) — 0.12 — PA-1000
Qb5 0. 07 0. 09 — PA-1000
9./5(K) Bh |@FEWL — 0. 09 — PA-1000
@EERTEED — 0.13 — PA-1000
®ADO#I — 0.13 — PA-1000
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R 245E
A X AEA AR AR AR AT s
5cm 50c¢m 100cm
1FR—IL(BA) — 0. 03 0. 04 PA-1000
IFRBE(BM) — 0. 06 0. 05 PA-1000
1FO. 1:ER=E(BWN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
813(A) Bh |IF2RR=(EBN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
IF3ERE(EWN) — 0. 05 0. 04 PA-1000
2FARERE(BM) — 0. 04 0. 04 PA-1000
2F5m R ZE (BMAN) — 0. 03 0. 03 PA-1000
OB ILER (Z) — 0.13 — PA-1000
Q5 0. 08 0.10 — PA-1000
8.72(K) HEh |QFWL — 0.14 — PA-1000
@EErRTEED — 0.17 — PA-1000
GIN=L] — 0.13 — PA-1000
1FR—IL(BA) — 0. 04 0. 03 PA-1000
IF2ERE(EN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
T 12(K) T IF1ZRE(ERN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
IFEADO(EAN) — 0. 05 0. 05 PA-1000
2F4~5RRE(BR) — 0. 03 0. 02 PA-1000
2FFAETUOAIL(ER) — 0. 03 0. 03 PA-1000
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BI%E B - KR B A iR L) B E
5cm 50c¢m 100cm
1FR—IL (BA) — 0.03 0. 03 PA-1000
IF2ERE(EBWN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
IF1ZRZE(ERN) — 0. 04 0. 04 PA-1000
6.718(B) Bh [IFORR=E(BR) — 0.03 0. 05 PA-1000
2F4~5%RE(BR) — 0. 04 0. 03 PA-1000
QFFETUOAIK(ER) — 0. 03 0. 03 PA-1000
IFHAOERA) — 0. 06 0. 05 PA-1000
OBt p L ER () — 0.14 — PA-1000
Q5 0. 09 0.10 — PA-1000
6.78(&) Bh |@FWL — 0.13 — PA-1000
@EErRTEED — 0.17 — PA-1000
GIN=L] — 0.12 — PA-1000
1FR—IL (BA) — 0.03 0. 03 PA-1000
5/790k) &Y |HF2~3R%RE(ERN) — 0. 03 0. 04 PA-1000
FARIRZE (BMA) — 0. 03 0. 04 PA-1000
Ot ER () — 0.15 — PA-1000
Qw5 0. 08 0.10 — PA-1000
5/790k) £Y |@FWL — 0.14 — PA-1000
O — 0.18 — PA-1000
®A ORI — 0.17 — PA-1000
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FRR23~ 244
1% B - KR B A iR L) B E
5cm 50c¢m 100cm
1FR—IL (BA) — 0. 04 0. 03 PA-1000
4/13(€) Bh |IF2~3FRE(BR) — 0. 04 0. 05 PA-1000
2F5 RZE (BA) — 0. 04 0. 04 PA-1000
OBt L ER () — 0.15 — PA-1000
Q5 0. 09 0. 11 — PA-1000
413(€) Bh |@FW — 0.15 — PA-1000
@ERER PE D — 0. 20 — PA-1000
GIN=L] — 0.14 — PA-1000
1FR—IL (BA) — 0. 04 0. 04 PA-1000
3/22(K) Bh [IF2~3@mR=E(BW) — 0. 04 0. 05 PA-1000
2F5EIRE (BW) — 0. 04 0. 04 PA-1000
Ot ER () — 0.15 — PA-1000
Qw5 0. 09 0. 11 — PA-1000
3/712(A) Bh |@FEL — 0.15 — PA-1000
@EEREESD — 0.17 — PA-1000
GIN=L] — 0.18 — PA-1000
1FR—IL (BA) — 0. 04 0. 03 PA-1000
2/13(A) £ [FALR=(BM) — 0. 05 0. 05 PA-1000
FFETKERE(EN) — 0. 03 0. 03 PA-1000
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TR 234ERE
AEE X A AR (e A70 R VR xS %
5cm 50cm 100cm
O I ER (GZ) — 0. 15 0. 14 PA-1000
Qb5 0. 09 0.10 — PA-1000
2/1(K) Bh |@FLWL — 0. 15 — PA-1000
@ERErRTEED — 0.15 — PA-1000
GIN=L] — 0. 11 — PA-1000
1FR—IL (BA) — 0. 04 0. 04 PA-1000
1.718(K) BEN [FELR=E(BW) — 0. 04 0. 04 PA-1000
1IF$RE(BA) — 0. 05 0. 06 PA-1000
Okt iLER (Z) — 0.17 0.15 PA-1000
. Qb5 0. 10 0.13 — PA-1000
1 /ﬁ;(m%ﬁ%h ©E — 0.18 — PA-1000
@EREmR AL — 0.19 — PA-1000
®A Ol — 0.17 — PA-1000
FF)  RE(BA) — 0. 04 — PA-1000
127140k) M |1FR2ER=E(BRA) — 0. 05 — PA-1000
1FR—IL (BA) — 0. 04 — PA-1000
270K R Bt ER (G2) — 0.19 0.17 PA-1000
ibi5 0. 10 — — PA-1000
., |1FEEZE(BW) — 0. 04 — PA-1000
-2 ERn FFETHIEE (BN) — 0. 04 — PA-1000
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FR2ERE
AEE (A7 —N)L 3
5EIIEE -fﬂ% 5;!"]%1&’#\ ]ltEﬂ—( 47 v ) I"ﬁﬁz_‘-f) 5ﬂ|];"jg%§ ﬁ%%
5cm 50c¢m 100¢cm

11.718(%) EY FW () — 0. 20 — PA-1000
EEFIHIEEA — 0.18 — PA-1000

DE (2 — . -
a0k mn PRERDEGE) 0.17 0.15 PA-1000
B 0. 08 — — PA-1000

= — . -
10260K) EEn [PERDEGZ) 0.16 0.16 PA-1000
B 0. 09 — — PA-1000

— — -
10/190k) 2Y St DR (2 0.18 0.16 PA-1000
B 0. 09 — — PA-1000
1FEEE (BWN) — 0. 04 — PA-1000

= o ——1 ~
10714(%) HEh 2F¥ET§¢EE(EW) — 0. 04 — PA-1000
. BERITHE A A FR 7K ¥ £ — 0. 39 — PA-1000
LA ERAEIE L — 0.13 — PA-1000

— — -
10120K) B i LER(Z) 0.18 0.16 PA-1000
i 0. 09 — — PA-1000

= — -
10/6(K) &Y st el &f () 0.19 0.18 PA-1000
i 0. 09 — — PA-1000
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SRR 234F
BB (X470 —R)LNER)
WEE- KR Bl A = ¥ B . o
5cm 50c¢m 100¢cm
S — . . -

o 280K) En PoERLE () 0.17 0.16 PA-1000
Bi5 0. 08 — — PA-1000
1FEEE (BWN) — 0. 05 — PA-1000

= rg _ — ~

0 270k) Wh |F2 D CXHEE(ER) 0.05 PA-1000
. BERITHE A A FR 7K ¥t £ — 0. 23 — PA-1000
LA EREIE L — 0.15 — PA-1000

— — -

0 140K) BER Bt ER () 0.17 0.16 PA-1000

B 0. 08 — — PA-1000

1 (N30 (2 _ ) ] _
9./70K) Bh L ER () 0. 18 0.17 PA-1000
B 0. 09 — — PA-1000

— — -

8.30(k) B Bt ER () 0.17 0.16 PA-1000
115 0. 08 — — PA-1000

H== . — ~

8.729(H) WEh 1F3}’EJ“§LEW) 0.05 PA-1000

2F4-5EIRE (BN) — 0. 04 — PA-1000

s — -
8.240K) R i LER (Z) 0.19 0.16 PA-1000
i 0. 09 — — PA-1000

= — -

8 170K) BER i LER (Z) 0.17 0.17 PA-1000
i 0. 09 — — PA-1000

s — -

8 100K) R o ER (GZ) 0.17 0. 15 PA-1000

i 0. 09 — — PA-1000

s — -
8./30k) BY St DR (2 0.18 0.15 PA-1000
15 0. 09 — — PA-1000
ERE234F B ER (G2) — 0.18 0.18 PA-1000
1728(K) EY iy 0. 10 — — PA-1000
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